

伊朗又掉了一架军机

- 39人死亡,包括数名高级军官
- 三年来已掉了6架军用飞机
- 伊朗军方不排除“敌人”蓄意破坏



11月27日,在伊朗首都德黑兰的麦赫拉巴德国际机场,工作人员在清理坠毁的军用飞机残骸。 新华社/法新

【坠毁】 起飞摔在跑道尽头 死者被烧面目全非

伊朗国家电视台宣读伊朗革命卫队的声明说,失事的“安东诺夫-74”型军用飞机属于伊朗革命卫队。飞机当天计划飞往距离德黑兰以南约1000公里的南部城市设拉子执行军事任务,不料从德黑兰城西的麦赫拉巴德国际机场起飞后不久就失事坠毁。

伊朗法尔斯通讯社援引伊朗民用航空组织发言人贾法尔扎德赫的话说,当地时间27日早晨7时30分(北京时间12时)左右,这架飞机起飞时坠毁在跑道尽头。

伊朗迈赫拉通讯社则报道说,飞机坠毁后燃起大火,多名遇难者尸体被烧得面目全非。空难发生后,目击者看到大批救护车向机场疾驶。安全人员在机场设立警戒线,禁止记者进入。

关于空难的伤亡人数,目前存在不同说法。伊朗革命卫队的声明说,空难造成包括30名革命卫队成员和6名机组人员在内的36人死亡,另有两人受伤。

伊朗警方27日说,坠机事件造成的死亡人数升至39人,这意味着机上所有人员已全部遇难,其中包括至少32名伊朗革命卫队成员。

11月27日,伊朗革命卫队一架安-74军用运输机在德黑兰起飞后不久坠毁,39名乘客和机组人员在空难中丧生,其中包括32名革命卫队官兵。这是伊朗三年来发生的第六起军用飞机坠毁事件。伊朗军方高级官员说,不排除此次空难由“敌人”蓄意破坏造成。

负责机场安全警卫的革命卫队指挥官艾哈迈德·哈塔拉卜在接受记者采访时说:“飞机是7点12分摔在跑道尽头的,当即一片火海!机场的消防车和救护车飞驶过去,冒着飞机大爆炸的危险拼命扑灭大火,救护人员也不顾个人安危从火海里抢救伤员,至少有6人被拉出飞机残骸时还活着。由于失事时运输机满载高爆燃油,所以大多数的乘客都被大火烧死了。经过近两个小时的扑救,我们才控制了火势,现在仍在清理现场,希望能尽快找到黑匣子。”

【乘客】 高度关注乘客身份 遇难者有高级军官

事件发生后,机上乘客的身份和他们所负的任务引起了各方的高度关注。

消息渠道透露,机上主要是革命卫队的官兵,他们是乘飞机前往南部的设拉子,然后转赴一个战区执行“秘密任务”。伊朗革命卫队的声明和消息渠道均没有透露遇难者的姓名和军衔。

伊朗国家电视台则透露说,遇难者中包括伊朗革命卫队的多位高级军官,“革命卫队损失相当惨重,遇难的高级军官多数是经验丰富的一线部队指挥官”。

【震动】 总统议长下令彻查 已经组成特别小组

目前还不清楚造成此次空难的确切原因。伊朗革命卫队的声明说,已经组成一个特别小组对此次空难的原因展开调查。

默梅尼将军在接受伊朗学生通讯社采访时说,飞机在跑道上加速时出现“机械问题”,飞机失去控制,撞上障碍物后爆炸。

事件发生时,正在伊朗东南港口城市查赫巴尔视察的伊朗议长阿代尔立即发表声明,声称这起空难是“极大的灾难”,他本人代表政府向遇难者以及亲属表示“悲痛”。

伊朗总统内贾德也在第一时间接到报告,立即向遇难者以及亲属表示“哀悼”,并下令革命卫队、飞行安全专家彻查这起事件,还要武装部队各部对现有的飞机停飞检查。

伊朗国家安全与外交政策委员会也派出了特使尼克前往现场,搜集有关的情况。该委员会主席表示,他将彻查这起事件。

【原因】 革命卫队司令怀疑 人为破坏造成空难

对于这起坠机事件的原因,现在没有定论。

伊朗革命卫队司令叶海亚·拉希姆·萨法维告诉伊朗学生通讯社,不排除此次空难是人为破坏造成。

萨法维说,伊朗刚刚进行了大规模军事演习,目前又在为伊朗革命卫队下属准军事武装伊朗伊斯兰武装力量动员队举行庆祝活动,所以仇视伊朗的敌人很可能在这个时候制造事端。

“试图报复的敌人已经包围了我们,在我们内部也有一些伪君子。”萨法维说。目前还不清楚萨法维所

指的“敌人”到底是谁。路透社驻德黑兰记者帕里萨·哈菲兹说,伊朗政府经常用“伪君子”一词形容在伊朗国内活动的反政府武装。

【影响】 一年之内三起空难 革命卫队损失惨重

革命卫队司令的怀疑不无道理,因为这已是伊朗军方三年内坠毁的第6架军用飞机。

去年12月,伊朗一架C-130军用运输机因机械故障在德黑兰城西坠毁,造成机上和地面108人死亡。今年1月9日,一架军用小型“猎鹰”喷气飞机因气候原因在伊西北部西阿塞拜疆省坠毁,包括前革命卫队地面部队司令卡泽米在内的机上13人全部遇难。今年3月8日,一架安东诺夫运输机从德黑兰起飞后不久坠毁,所幸机上人员全部生还。

伊朗近几年来频繁发生坠机事故,航空专家认为缺乏必要维护是空难频发的原因之一。伊朗政府说,由于美国多年来对伊朗实施贸易禁运,伊朗有很多进口飞机,长期以来无法购买需要更换的零部件,导致事故频发。不过,美国最近刚刚解除了对伊朗的民航部件禁运,允许部分民航零部件卖给伊朗。

新华社 邱晴川

【新闻资料】 伊朗近年空难频频

2002年2月12日 伊朗航空公司一架“图-154”客机从首都德黑兰飞往西部洛雷斯坦省途中坠毁,机上105名乘客和12名机组人员全部丧生。

2003年2月19日 伊朗一架“伊柳辛-76”军用运输机在伊东南部城市克尔曼附近坠毁,机上276名伊斯兰革命卫队官兵全部遇难。

2003年6月25日 伊朗军方一架C-130运输机在德黑兰以西大约30公里处坠毁,7名机组人员全部遇难。

2004年2月10日 伊朗基什航空公司一架客机从伊朗基什岛飞往阿拉伯联合酋长国沙迦时在距沙迦机场以北5公里处坠毁,机上40名乘客和6名机组成员中有43人死亡,3人受伤。

2004年5月29日 伊朗北部加兹温省省长马苏德·埃马米在乘直升机赶赴地震灾区视察时遭遇空难丧生,与埃马米同机遇难的还有加兹温省警察局长以及包括飞行员在内的3名机组成员。

2005年3月18日 一架伊朗警用直升机在伊朗南部法尔斯省坠毁,机上2人死亡,6人受伤。

2005年12月6日 伊朗一架C-130军用运输机从德黑兰城西的梅赫拉巴德国际机场起飞后不久发生机械故障,撞上机场附近一幢住宅楼并坠毁,造成机上和地面108人死亡,90人受伤。

2006年1月9日 伊朗军方一架喷气式飞机在伊朗西北部地区坠毁,造成至少13人死亡,包括伊朗革命卫队地面部队总指挥官。

2006年9月1日 伊朗一架图-154型客机在东北部城市马什哈德着陆时因轮胎爆裂冲出跑道并起火,机上148人中有29人在事故中罹难。

截瘫、肌萎缩、脊髓空洞症 脊髓疾病专用药问世

脊髓疾病包括截瘫、肌无力、肌萎缩、脊髓空洞症、颈椎椎间盘压迫脊髓和各种术后损伤等疾病引起的肢体疼痛、麻木、僵硬、肌肉萎缩无力、肢体瘫痪、感觉障碍、大小便失禁等。以往医学界一直没有专门治疗脊髓疾病的国药。

“仁仁益髓颗粒”(国药准字Z61020361)是国家药监部门批准的国内唯一专治脊髓疾病的国药,纯中药提取,独有高分子促神经生长

(R)因子,能快速渗透脊髓病灶处,消除代谢障碍,修复、营养脊髓神经;改善脊髓、骨骼及肌肉组织的供血;增强骨骼及骨膜营养,促进脊髓神经细胞再生,重建脊髓神经网络。

经北京、上海等三甲医院临床应用,“仁仁益髓颗粒”对脊髓疾病使用有效率达93.5%,一般患者1-2个治疗周期就可以恢复及改善各种脊髓疾病引起的相关临床症状。专家热线:025-85028138

不开刀治疗静脉曲张

南京中医药大学门诊部(权威机构 医保定点)静脉曲张治疗中心采用最新特效介入疗法快速治疗下肢静脉曲张、老烂脚。该疗法具不开刀,不住院,随治随走,费用

低等优点。周一到周六不休。电话:025-86525302 地址:汉中街282号(大学内) 无锡地区电话:0510-82650648

静脉曲张、老烂腿治好了

静脉曲张、脉管炎早期血管突起,后逐渐出现下肢乏力、痛痒、皮肤发黑、溃烂等变症。精索静脉曲张久拖不治可导致不育、性功能下降等。手术、注射创伤大,副作用多,易复发。

“麦管灵”(国药准字Z20028007)是国家药监部门批准的国内专治静脉曲张、脉管炎的国药。纯中药提取,具有溶解血栓,清除血管垃圾,消炎

通脉等功效;独有Rt修复因子,能快速修复受损静脉的内膜及瓣膜,恢复血管壁弹性及瓣膜功能。

经北京协和等三甲医院临床应用,“麦管灵”对静脉曲张、脉管炎使用,有效率达98.67%。一般患者一个治疗周期(12盒)即可,中重症患者两个周期就达到满意结果。专家热线:025-52315369 省内各地指定药店有售。

不可忽视 拇外翻(大脚骨)

笔者从卫生部门了解到南京金陵康复医院足外科杜龙峰主任,目前,已开展微创治疗拇外翻壹千多例,该院已最新引进北京微创技术,拇外翻矫正仪,采取局部麻醉的方法,具有出血少、痛苦小,不损伤血管、关节、神

经、不留后遗症,术后无疤痕等特点,随治随走,不需住院,切口仅为3毫米。30分钟将骨赘去平。矫正歪趾,使脚恢复正常。健康热线:025-83475827 地址:南京中山北路307-1号

三叉神经痛有了特效药

三叉神经痛号称天下第一痛,传统止痛药采取麻痹神经暂时降低疼痛感觉的机理,大量杀死患者白血球,并引发中风等严重疾病……

我国“治疗三叉神经痛第一人”卢芳教授历经二十年研制颅痛宁颗粒,是我国首个专治三叉神经痛的成药,通过“软化血管-疏通经络-调节神经”直指三叉神经痛病根,治疗三

叉神经痛其效确切,自上市以来,服药的病友普遍反映:没想到多年的三叉神经痛仅服3-6个疗程就不再发作了!

南京乐富来 无锡康怡 江阴康龄堂 苏州丛草堂 常熟人民 张家港丰盛堂 常州明仁堂 镇江人民 扬州荷花池 连云港华联 省内各地指定防伪专售药店请 询:025-81973156

青春痘、扁平疣新疗法!

南京东大医学院省内独家引进美国高科技CCD光子皮肤排毒仪,5分钟激活皮肤毒素排泄,结合特效中药内调外治,不留疤痕!当场见

效!对其他各种方法治疗失败者均有满意效果!学生、军人治疗费优惠50%。专家咨询热线:025-84406797 太平南路305号。

"液体刀"治腰椎间盘突出

南京中医药大学门诊部采用独特“液体刀”新疗法专治腰椎间盘突出、骨质增生、坐骨神经痛、颈椎

病等引起的颈肩腰腿痛。该疗法即把定量神经营养液从椎管冲击到腰椎病变部位,起到直接消炎、

营养、修复等功效,是目前较理想的疗法。周日休息 电话:025-86525302 无锡地区电话:0510-82650648 地址:汉中街282号(大学内)

专治静脉曲张、老烂腿

笔者从卫生部门获悉:南京金陵康复医院采用最新科研成果——“定位介入导融

疗法”治疗下肢静脉曲张、脉管炎、老烂腿取得重大突破。该疗法不开刀、无痛苦、随治随

走、安全可靠、不影响工作,已为省内外众多患者解除了痛苦,深受广大患者的好评。 专线:025-83343956